



## LA ATENA ȘI SALONIC

### MARE INTERES PENTRU ECHIPELE DE GIMNASTICĂ ALE ROMÂNIEI

SALONIC, 3 (prin telefon). Marți dimineață, echipele de gimnastică ale României au sosit în Grecia, pentru a participa la întrecerile celei de a VIII-a ediții a Campionatelor balcanice. Încă de la aeroportul din Atena, sportivii și tehnicienii români s-au văzut înconjurati de multă căldură și prietenie, de mult interes. Firește, în centrul atenției s-a aflat Nadia Comăneci, asaltată de ziaristi, de reporteri de la radio și televiziune. Reprezentantii mișcării sportive elene (SEGAS), prezenți la aeroport, au făcut o primire frumoasă delegației noastre.

În orașul care va găzdui, începând de vineri, întrecerile balcanice, sportivii români au fost întâmpinați la fel de călduros, gazdele fiind încântate că Nadia susține primul său concurs la Salonic, după marele triumf de la Montreal. Prezența ei — spun organizatorii — a determinat epuizarea tuturor biletelor (Palatul sporturilor din localitate are o capacitate de 8000 de locuri), stîrnind, în același timp, un interes uriaș în rândul copiii din Salonic, care se îndreptau în număr tot mai

mare spre secțiile de gimnastică, solicitînd pe loc înscrierea! Miercuri după-amiază antrenorii echipelor noastre și-au chemat elevii la antrenamente foarte puternice, urmărind — bincinteles! — de numeroși spectatori care au aflat pe diferite căi de orle la care se țîn lecțiile. Iar cei care nu au avut posibilitatea să aflu, au așteptat ore în șir pînă cînd Nadia Comăneci și coechipierile ei și-au avut apariția în sală...

După cum am anunțat, întrecerile urmează să debuteze vineri după-amiază, continuînd sîmbătă și duminică. Alte amănunte — în relatarea noastră de miine.

Constantin MACOVEI

### UN NOU TROFEU INTERNAȚIONAL ACORDAT NADIEI COMĂNECI:

„PER LUDOS FRATERNITAS“



Reprezentantul asociației, Henry Durand, înmînînd trofeul de onoare Nadiei Comăneci

Ziarul francez „L'EQUIPE“ publică o informație, insolită de fotografic, prilejuită de acordarea trofeului de onoare al AICVS (Asociația internațională împotriva violenței în sport) gimnastei române, tripla campioană olimpică Nadia Comăneci. Trofeul care poartă emblema în limba latină „Per ludos fraternitas“ (prin jocuri la fraternitate), răsplătește pe sportivii care prin activitatea lor contribuie la promovarea prieteniei și respectului reciproc prin intermediul sportului.

Din nou un meci cu o echipă reputată în baschetul internațional

### DINAMO — SINUDYNE BOLOGNA, ÎNTRECERE DE ATRACȚIE

Amatorii de baschet au din nou prilejul să urmărească (azi la ora 17.45, în sala Floreasca) evoluția campioanei țării, Dinamo București, în compania unei echipe cu o mare reputație pe plan internațional, Sinudyne Bologna, campioana Italiei. Constituind meciul retur din cadrul grupei E a C.C.E. întrecerea prezintă interes în primul rînd prin valoarea deosebită a oaspeților (creditați cu numeroase victorii în turnee internaționale), în rîndul cărora se află baschetbaliștii celebri în Europa (Bertolotti, Sera-

fini, Villalta), precum și un profesionist din S.U.A. (Driscoll). Sportivii de la Dinamo, dorinți să-și îmbogățească palmaresul internațional cu o victorie de prestigiu, s-au pregătit cu asiduitate și au manifestat în ultima vreme vervă de joc, dovadă fiind în acest sens scorul realizat în partida cu Farul (marți dimineață) în cadrul Diviziunii A : 129-82 (65-34). Din păcate, în cursul jocului s-a accidentat M. Chivulescu, el trebuind să fie înlocuit azi cu C. Fluturș.

Rezultatele obținute în tur : Dinamo : 68-77 cu Sinudyne, 83-86 cu Maccabi Tel Aviv (la București), 80-84 cu Olympiakos Pireu (la Atena) ; Sinudyne : 77-68 cu Dinamo, 87-64 cu Olympiakos (la Bologna), 81-110 cu Maccabi (la Tel Aviv). Arbitri : H. Topuzoglu (Turcia) — V. Lazarov (Bulgaria). Formații : DINAMO : Diaconescu

1,87, Novac 2,00, Niculescu 1,91, Ușăi 1,94, Caraion 1,93, Ivascenco 2,00, Braboveanu 1,89, Fluturș 1,86. Antrenor : Dan Niculescu. SINUDYNE : Cagliari 1,78, Valenti 1,86, Antonelli 1,93, Sacco 1,85, Martini 2,04, Driscoll 2,02, Serafini 2,10, Bertolotti 2,00, Villalta 2,04, Pedrotti 2,07. Antrenor : Dan Peterson.

Dan GĂRLEȘTEANU

Plenara reafirmă necesitatea ca la baza întregii activități ideologice, politico-educative și culturale-artistice să stea concepția revoluționară despre lume și viață a partidului — materialismul dialectic și istoric, principiile marxism-leninismului și Programul partidului — carta sa teoretică fundamentală.

Plenara cheamă comitetele județene de partid, municipale, orașenești și comunale, toate organele și organizațiile de partid, de masă și obștești, comunistii, pe toți cei ce activează în domeniul muncii ideologice și politice, al învățămîntului și științei, al culturii și artei să acționeze permanent pentru folosirea largă a tuturor mijloacelor politico-educative și cultural-artistice de care dispune societatea noastră în vederea realizării integrale, în cele mai bune condițiuni, a prevederilor stabilite în Programul de măsuri pentru împlinirea în viață a hotărîrilor Congresului al XI-lea și Congresului educației politice și al culturii socialiste.

Plenara C.C. al P.C.R. a adoptat o Hotărîre prin care își însușește și aprobă în unanimitate Programul de măsuri, care va fi dată publicității.

2. Plenara C.C. al P.C.R. a aprobat îmbunătățirile ce urmează a fi aduse unor prevederi ale Planului național unic de dezvoltare economico-socială a României pe anul 1977, precum și proiectul Bugetului de Stat pe același an, stabilind ca acestea să fie supuse spre legiferare Marii Adunări Naționale.

Plenara apreciază că orientările fundamentale ale planului pe 1977 corespund obiectivelor stabilite de Congresul al XI-lea al partidului, asigură dezvoltarea în ritm înalt a economiei, creșterea avuției naționale și, pe această bază, ridicarea bunăstării materiale a întregului popor, împlinirea cu fermitate a programului partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

În legătură cu acest punct al ordinii de zi, plenara C.C. al P.C.R. a adoptat o Hotărîre care va fi dată publicității.

3. Plenara C.C. al P.C.R. a aprobat Raportul cu privire la aprovizionarea populației pe anul 1976 și Programul privind aprovizionarea populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe trimestrul IV 1976 și semestrul I 1977.

Apreciînd rezultatele bune obținute pînă în prezent în domeniul aprovizionării populației cu produse agroalimentare și industriale de larg con-

(Continuare în pag 4-a)

In ziua de 3 noiembrie 1976 s-au încheiat lucrările plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, desfășurate sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului.

La lucrările plenarei au luat parte, ca invitați, prim-sucetari ai comitetelor județene de partid, șefi și adjuncți de șefi de secție la C.C. al P.C.R., cadre de conducere din ministere, instituții centrale și organizații de masă, precum și redactori șefi ai presei centrale.

Pe marginea punctelor înscrise la ordinele de zi au luat cuvîntul tovarășii : Gheorghe Blaj, Iulian Ploștinaru, Ferdinand Nagy, Ștefan Boboș, Trandafir Cocirlă, Ioan Florea, Emil Petrace, Gheorghe Petrescu, George Homosțean, Mihail Florescu, Dumitru Capoianu, Gelu Kahu, Pantelimon Găvănescu, Angelo Miculescu, Ion Pășan, Ioan Avram, Lina Ciobanu, Cornel Burtică, Constantin Stanea, Letaș Lajos, Alexandru Ionescu, Eugen Barbu, Dumitru Ghișe.

În încheierea lucrărilor plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Plenara a aprobat în unanimitate aprecierile și sarcinile conținute în cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a stabilit ca organele și organizațiile de partid, ministerele, celelalte instituții centrale, toate organele de stat și economice să ia măsuri pentru aplicarea în viață a indicațiilor și orientărilor date de secretarul general al partidului.

Cuvîntarea va fi dată publicității.

În legătură cu problemele înscrise la ordinele de zi, s-au stabilit următoarele :

1. Plenara C.C. al P.C.R. a dezbătut Programul de măsuri privind aplicarea hotărîrilor Congresului al XI-lea al partidului și ale Congresului educației politice și al culturii socialiste în domeniul ideologic și culturii socialiste, elaborat sub conducerea nemijlocită a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului.

Măsurile adoptate de plenară țin seama de propunerile făcute de organele și organizațiile de partid, de oamenii muncii, în cadrul dezbaterilor organizate în întregul partid, în presă, la radio și televiziune și urmăresc intensificarea activității de dezvoltare a conștiinței socialiste și formare a omului nou, stimularea participării creatoare a tuturor oamenilor muncii — români, m ghieri, germani și de alte naționalități — la viața ideologică, politică și culturală, care trebuie să devină o pirghie esențială în făurirea societății socialiste multilateral dezvoltate.

### „CUPA TINERETULUI“ POATE IMPULSIONA ÎNTREAGA ACTIVITATE SPORTIVĂ DE MASĂ

Mai mult decît la oricare din edițiile trecute, „Cupa tineretului“ — amplă competiție cu caracter republican — este chemată în acest an să contribuie nemijlocit și cit mai eficient la dezvoltarea de ansamblu a activității sportive de masă. Primele vești despre întrecerile de iarnă ne-au convins de seriozitatea cu care organele sportive, toți factorii cu atribuții, au privit startul festiv (31 octombrie) pentru asociațiile din mediul urban.

Amplele acțiuni desfășurate în Capitală, ca și în multe alte localități din țară (Tg. Mures, Reghin, Ploiești, Cluj-Napoca, Oradea, Sibiu, Deva, Hunedoara, Blaj, Satu Mare, Iași, Pașcani s.a.) au reunit zeci de mii de participanți, constituindu-se drept autentice sărbători ale sportului de masă. Îmbucurător este și faptul că, încă de la debutul competiției, întrecerile „Cupei tineretului“ au fost organizate, cu un frumos succes propagandistic, într-un mare număr de asociații și inițieri. În această direcție, a sprijinit cu prioritate a concursurilor ÎN UNITĂȚILE DE BAZĂ (clase, ani de studii, ateliere și secții de producție) vor trebui, însă, depuse eforturi sustinute pentru ca, într-adevăr, în acest an, „Cupa tineretului“ să asigure

în mai mare măsură CONTINUITATE și EFICIENȚĂ în desfășurarea activității sportive de masă. Subliniem în mod deosebit această cerință, cu atât mai mult cu cit în unele județe întrecerile inaugurale au fost, în mod obiectiv, amîinate pentru sfîrșitul acestei săptămîni și, după cum se știe, cele pentru asociațiile de la sate vor începe la 14 noiembrie.

În aceeași ordine de idei, este de remarcă faptul că, în majoritatea județelor, timpul favorabil a fost folosit — așa cum prevăd indicațiile Comisiei Centrale de organizare a „Cupei tineretului“ — pentru organizarea întrecerilor LA CÎT MAI MULTE RAMURI DE SPORT. Astfel, în afara sporturilor cuprinse în programul ediției de iarnă a competiției, au avut loc nenumărate întreceri de cros, handbal, popice, volei, tenis de cîmp, fotbal, trîntă etc., evidențiindu-se asociațiile sportive din județe ca : Mures, Cluj, Arad, Alba, Vâlcea, Gorj, Buzău etc. În alte județe (Constanța, Mehedinți, Bacău, Vaslui...) „Cupa tineretului“ a început, însă, în asociațiile sportive, doar cu întreceri de șah, tenis de masă și, pe alocuri, cros, ceea ce este, desigur, prea puțin.

Fără îndoială, pentru ca ediția de iarnă a „Cupei tineretului“ să contribuie efectiv la impulsionarea întregii activități sportive de masă, este necesar ca pretutindeni să se facă dovada interesului permanent și a inițiativei. Semnalăm cu satisfacție faptul că, de exemplu, la Ploiești deschiderea festivă a competiției a constituit și un prilej pentru înmînarea a peste 1100 de diplome pentru trecerea normelor și probelor complexului „Sport și sănătate“ și că la Cluj-Napoca participanții la „Cupa tineretului“ și-au trecut, todată, normele de atletism, gimnastică și orientare sportivă. Din păcate, complexul „Sport și sănătate“ nu a stat, peste tot, în atenția forurilor sportive organizatoare a întrecerilor din cadrul „Cupei tineretului“.

Așadar, rezultate mai mult decît înaugurale în concursurile inițiate, dar și necesitatea sporirii preocupărilor pentru organizarea întrecerilor — îndeosebi în unitățile de bază —, pentru un calendar competițional cit mai bogat, pentru inițiativa a căror eficiență să însomne continuată și ritmuri crescute în întreaga activitate sportivă de masă.

# A FOST ALCĂTUIT LOTUL DE RUGBY AL ROMÂNIEI

La 17 noiembrie, alt meci în C. E., cu Marocul

După un debut de bun augur (38-8 cu Polonia) într-o nouă ediție a Campionatului european, reprezentativa de rugby a României urmează să susțină alte două meciuri în cadrul competiției continentale organizată de F.I.R.A. Astfel, la 14 noiembrie, pe stadionul Gulești, de la ora 14, echipa noastră va întâlni XV-le Franței, iar la 17 noiembrie, pe stadionul Parcul copilului, de la aceeași oră, tricolorii vor juca în compania naționalei Marocului. Desigur, prima partidă polarizează, de pe acum, interesul iubitorilor rugbyului. Tradiționala noastră mare rivală sportivă este, la această oră, o echipă de excepție, al cărei atu îl constituie, după cum remarcă și antrenorii Valeriu Irimescu și Petre Cosmănescu, „înaintarea, cu primele două linii de o forță deosebită, care, prin uriașă lor activitate în pachet, permit liniei a treia să circule mult, să



Atacă dezlănțuit Florică Murariu... Foto: Dragoș NEAGU

glezna stângă în ghips, șansele sale de recuperare fiind minime. Doctorul Nicolae Gheracopol mai are probleme și în ceea ce-l privește pe pilierul Băcioiu (traumatism la genunchiul drept), dar acesta va putea fi înscris, speră medicul, pe foaia de arbitraj, incredintată de F.I.R.A. galezului J.C. Keltcher.

Geo RAETCHI

## „C.E. 77” PENTRU MECIUL CU FRANȚA

Fundă: Bucos; linia de treisferturi: Motrescu, Janusevici, Nica (căpitanul echipei), Varga, Zafiescu I; mijlocași: D. Alexandru, Paraschiv, Suciu; înaintași: Murariu, Stoica, Achim, Dărăban, Bors, M. Ionescu, Pinteș, Musat, Dinu, Bucan, Băcioiu, Ortelecan, Munteanu.

participe la inițierea sau continuarea atacurilor treisferturilor”.

Am urmărit la lucru pe selecționabili, marți, la ora și la locul meciului de la 14 noiembrie. Trebuie precizat că antrenorii au la dispoziție un lot de 35 de jucători, din care se vor alcătui formațiile pentru fiecare dintre cele două întâlniri. S-au confruntat în verificarea de marți: „galbenii”: Bucos — Janusevici, Nica, Varga, Motrescu — Alexandru, Paraschiv — Murariu, Dărăban, Stoica — Pinteș, M. Ionescu — Bucan, Ortelecan, Dinu; „albaștrii”: Gligor (Benedek) — Matei, Benedek (Dima), Zafiescu I, Aldea — Cadoi, Suciu — Roman (Fl. Ion), Bors, Achim — Postolachi, Musat — Corneliu, Munteanu, Turlea. S-a jucat extrem de dirz, cu ambiție, de ambele părți, pe fondul unei bune pregătiri fizice — calități pe care le-am dori caracteristice evoluției tricolorilor și în apropiatele confruntări internaționale. Mai omogenă, prima echipă s-a impus clar, evitând de șase ori balonul în butul advers. Următoarea verificare va aduce, simbată, în fața naționalei noastre, selecționata universitară, care va întâlni la 13 noiembrie (în Parcul copilului, la ora 11,30) formația similară a Franței.

După cum se poate observa din chenarul de mai sus, din lotul anunțat inițial lipsește cupa Constantin, de ieri cu

# „CUPA ZIARULUI SPORTUL” LA MOTOCICLISM A REVENIT LUI VASILE COSTACHE

La Casa de cultură a sectorului 2, din Capitală, a avut loc festivitatea premierii motociclistilor care au luat parte la concursul de îndeminare, cu caracter de selecție, dotat cu „Cupa ziarului Sportul”. Trofeul pus în joc a revenit lui Vasile Costache, muncitor la Întreprinderea de Mecanică Fină, iar Cupa decernată de C.M.E.F.S. a revenit unui elev al Liceului mecanic nr. 2 — Mircea Marin. Au primit diplome și premii în obiecte,

primii 10 din clasamentul general: 1. V. Costache, 2. T. Mihăilescu (ICPET), 3. M. Marin, 4. Gh. Puran (IIRUC), 5. C. Pop (Aeroportul Otopeni), 6. C. Dima (Intr. Mecanică Fină), 7. C. Tudor (Întreprinderea de pompe Aversa), 8. S. Lichiardopol (Întreprinderea 23 August), 9. T. Tudor (Liceul construcții), 10. E. Covaci (IIRUC). S-a oferit o diplomă și celui mai tânăr participant: Ioan Manole, 18 ani, strungar la Întreprinderea 23 August.

## Înainte finalelor campionatelor individuale

# PUGILIȘTII DE LA STEAUA VOR SĂ CUCEREASCĂ SIMPATIA SPECTATORILOR

Mai sînt puține zile pînă la startul în etapa finală a campionatelor individuale de box ale seniorilor. Mai exact, între 8 și 14 noiembrie, Palatul sporturilor și culturii din Capitală va găzdui întrecerea celor mai valoroși pugiliști din țară, la sfîrșitul căreia vor fi desemnați purtătorii celor 11 centuri de campioni naționali. Firește, în vederea acestui important eveniment sportiv s-au intensificat pregătirile în toate secțiile care vor avea reprezentanți la „finale”. Pentru a avea informații despre pregătirile celor mai importante secții, am făcut o vizită pugiliștilor de la clubul Steaua.

În sala de antrenament se face schimbul între grupa de juniori condusă de Nicolae Giju

și boxerii seniori, de pregătirea cărora se ocupă Ion Chiriac, Șerbu Neacșu și Constantin Ciucă. Curînd, în fața fostului campion european din anul 1969 se alinază cei 16 pugiliști militari care vor participa la finalele campionatelor individuale. Îi recunoaștem pe Alec Năstac, Gheorghe Ciocîhină, Carol Hajnal, Florian Livădaru etc. În timp ce Constantin Ciucă supraveghează „încălzirea”, avem o scurtă discuție cu antrenorul principal, Ion Chiriac.

— Cum se simt elevii dv., acum, înainte finalelor?

— În cea mai bună dispoziție de lupă se găsec Florian Ghiță, Alec Năstac, Teofil Ghinea, Dinu Condurat și Vasile Croitoru. Cu întreaga secție ne aflăm în faza „finisărilor”. Sper că pînă în momentul startului toți participanții la finale să se găsecască în cea mai bună formă. Băieții sînt bine pregătiți și mai hotărîți ca orînd să producă o frumoasă impresie în ring.

Căroră dintre elevii dv. le acordați cele mai multe șanse?

— Experiența m-a învățat că nu trebuie să fac pronosticuri. Eu am încredere în toți boxerii de pregătirea cărora mă ocup. Dar, cea mai mare dorință a noastră (sportivii și antrenorii) este ca ori de cîte ori un boxer de la Steaua va urca pe ring, să fie aplaudat de spectatori. Pentru noi, aplauzele din tribună contează enorm. Anul trecut pugiliștii de la Steaua au produs o frumoasă impresie spectatorilor. Același lucru îl urmărim și acum.

— Totuși, care dintre boxerii de la Steaua apreciați că lupă cu cele mai mari șanse să cucerească titlurile de campioni?

— Tot ce pot să vă spun acum este că am mare încredere în Năstac, Ciocîhină, Livădaru, Mantu, Hajnal, Ghinea și Croitoru. Care dintre ei vor deveni campioni se va hotărî acolo, pe ring. Știți, mai depinde și de forma sportivă pe care o vor avea adversarii.

Mihai TRANCA

## Spectator la derbyul feminin de volci

# PENICILINA IAȘI NU VREA SĂ PIARDĂ NICI UN SET !..

Fantastică pasiune pentru volci, la Iași. Cel puțin, derbyul de duminică, dintre Penicilina și Dinamo ne-a oferit o sală arhiplină, mai mult de 3000 de oameni, o galerie mai mal ca cea vestită de pe San Siro, cu tribune, tobe și „voce”, o galerie formidabilă. Însă uneori, poate prea pătimașă. În dragostea aceasta pentru volci a isenilor se ascunde, probabil, dorul după un nou titlu republican, dar și respectul pentru neobosită muncă (nu de Sisif!) a antrenorului N. Roibescu și pentru seriozitatea fetelor de la Penicilina. Derbyul acesta cu puternica formație a dinamovistelor, reprezenta o piatră de încercare pentru sextetul moldovean, care nu pierduse nici un set pînă la ora disputei. Și chiar dacă adversara se numea Dinamo, galeria leșeană și-a anunțat cu o jumătate de oră înainte de joc marele ideal: „Penicilina să nu piardă nici un set!” Nu era vorba doar de meciul cu echipa campioană, înesimil vizind un veritabil record în materie: „titlul de campioană fără un set pierdut!”

Cu Dinamo, imperativul categoric al tribunei s-a împlinit. Nu, însă, fără oarecare emoții. Pentru că în primul set, bucurăstencele au condus cu 11-10, cedînd apoi la 12, după 24 minute de joc; și mai ales pentru că, în setul III, gazdele s-au văzuț conduse cu 9-2, reușind, însă, o formidabilă revenire care le-a adus și victoria finală cu 3-0 în derbyul turului. În numai 65 minute de joc. Cheia succesului categoric s-a numit un joc variat, cu îmbrînarea atacului în forță cu cel de finete, un bun joc tactic de dereglare a celei mai înalte jucătoare din teren (Petcules), și un admirabil moral, întretinut permanent de Aurelia Ichim (foarte bună în seturile II și III), de Ana Chiriteșcu (în pofida căderii fizice din final) și, în special, de evoluția excelentă a ex-rapidistei Mariana Baga-Ivanov. „Prin voință am câștigat la zero!” mărturisea, după meci, cea mai bună jucă-

toare din teren, cea care 12 ani a purtat tricoul Rapidului. Prin voința formației leșene, dar și prin slăbiciunile adversarului, care duminică s-a remarcat doar prin fair-play-ul cu care a slud să primească înfrîngerea.

Mircea M. IONESCU

# ACTUALITĂȚI DIN H

● În cursul acestei săptămîni urmează să se desfășoare cele două partide restantă din cadrul Diviziei A masculin. Ambele jocuri vor avea loc la Timișoara, unde formația Politehnica din localitate înfrîngeste pe Dinamo București (azi) și pe Steaua (duminică).

● După cum am mai anunțat, în zilele de 19 și 20 noiembrie, reprezentativa masculină a țării noastre va sustine o dublă întâlnire amicală cu formația similară a R.F. Germania. Jocurile sînt programate în Sala sporturilor din Brașov (vineri, 19 noiembrie, ora 18) și în Sala Victoria din Ploiești (sîmbătă, 20 noiembrie, ora 18).

● Alte echipe reprezentative ale țării noastre vor sustine în cursul acestei luni întâlniri internaționale. Selecționata masculină de tineret participă la „Cupa Beschizlor” în Cehoslovacia (17-21), urmînd să susțină încă două duble întâlniri cu formația similară a Poloniei (București și Bacău, 24-26) și Bulgariei (Ploiești și București, 28-30). Reprezentativa de juniori are în program trei duble întâlniri: cu Ungaria (la Pécs, 6-8), cu Polonia (la București și Ploiești, 19-21) și cu Cehoslovacia, în deplasare (26-28). Selecționata feminină de tineret va evolua la Brezovo (Cehoslovacia), între 19 și 21 noiembrie, iar junioroarele vor sustine două duble întâlniri cu echipele Ungariei (Pécs, 6-8) și Poloniei (București și Ploiești, 19-21).

● În cadrul optimilor de finală ale C.C.E. la handbal masculin, campioana țării noastre, STEAUA, va întâlni pe campioana Luxemburgului, H.B. DUDELANGE. Partida tur este programată pentru vineri, 12 noiembrie, la Dudelange (ora 21, ora României), urmînd ca returul să aibă loc la o dată ce va fi stabilită ulterior, întrucît Steaua a propus 16 decembrie. Iar H.B. Dudelange — 18 decembrie.

● Iată configurația clasamentelor Diviziei B la încheierea turului:

sistemul cam  
— individual  
— măsura, t  
— în același t  
— sebit de imp  
— niefi\* urmează  
— cu ce aspir  
— prezentanți  
— perspectivele  
— turile pentru  
— mă.

Programul  
fel: Iol — f  
— floretă fet  
— 44, duminică  
— În fiecare  
— vor să găzdu  
— ca II) vor  
— tururile pe  
— recte cu rec  
— mînd să aib  
— 18. Într-o s  
— concursul se  
— stop, oferînd  
— tot mai  
— vreme, la t  
— lor — de a  
— pede pe dis

## ACȚIUNEA

Tradițional  
organizată a  
rism-Alpinis  
vineri pînă  
lea de Pest  
doara. Acți  
parte specio  
are direcș  
coperitură  
an, explorat  
perfectionar  
logie cu spe

## GIGAN

## BASCHET

15 tineri  
și 18 ani,  
între 1,98  
m, au în  
ieri dimi  
juneua  
baschetului  
nită să d  
elemente  
punzătoare  
melor”  
fionale,  
să regener  
tr-un vînt  
apropiat,  
naționale s  
deschidă  
tîva unor  
manșe su  
în frumoes  
de sport a  
tulul de A  
ră „Ion  
pregătî  
de Catedr  
ducație fi  
15 juniori  
ticipat la  
testări asu  
și tehnice,

## CEL MAI REUȘIT MARATON...

Campionatul de maraton din acest an, desfășurat la Craiova, s-a bucurat de condiții organizatorice excelente, asigurate de forurile sportive din „Cetatea Bănici”. De altfel și campionatelor republicane de cros, programate tot la Craiova, cu o săptămîină mai înainte, li s-a asigurat un cadru corespunzător.

Maratonului i-a fost ales un traseu prin centrul orașului, fapt care a făcut ca întrecerea alergătorilor să poată fi urmărită de un mare număr de spectatori, care au avut prilejul să asiste la cea mai reușită ediție a competiției. Iată, în această privință, cîteva amănunte: au fost prezenți la start 36 de alergători, 29 dintre aceștia terminînd cursa. Pentru prima oară în țara noastră, un maraton a fost parcurs în mai puțin de 3 ore de către 28 de concurenți și tot pentru prima oară, 10 dintre ei au realizat rezultate sub 2.30:00.0!

Titlul de campion a revenit constănțeanului Ilie Floroiu, aflat la prima sa cursă pe a-

ceastă distanță. Timpul înregistrat (2.18:53,0) ar fi putut fi și mai bun, dacă Ilie ar fi parcurs într-un tempou mai rapid primul sfert al cursei (10 km — 36:00,0), dar, interesat și de victoria pe echipe a formației Farul, a stat o bună parte din traseu alături de coechipierul său Stelian Marcu. Constanța ne-a făcut surpriza de a fi prezentat prima noastră femeie... maratonistă, pe Stana Dănilă, de la Farul (3.03:13,0). Stana (născută în 1955) a obținut în sezonul trecut următoarele rezultate: 4:40,0 pe 1500 m și 9:44,0 pe 3000 m.

## ECHIELE CALIFICATE ÎN DIVIZIA A LA LUPTĂ

După disputarea turneului final de calificare pentru Campionatul republican de lupte pe echipe, competiție găzduită timp de trei zile de municipiul Baia Mare — au promovat în Divizia A următoarele formații: GRECO-ROMANE: Nicolina Iași, Simareș Baia Mare și C.S.M. Suceava; la LIBERE: Rapid Arad, I.O.B. Băls și A.S.A. Oradea. Iată și clasamentele la cele două stiluri: greco-romane: 1. Nicolina Iași 63 p., 2. Simareș Baia Mare 63 p., 3. C.S.M. Suceava 56 p., 4. Chimistul Rm. Vlcea 53 p., 5. Progresul Brăila 45 p., 6. C.S.M. Drobeta Tr. Severin 31 p., 7. Mureșul Tg. Mureș 27 p., 8. I.M.U. Medgidia 21 p., 9. Libere 18 p., 10. Rapid Arad 53 p., 2. I.O.B. Băls 58 p., 3. A.S.A. Oradea 56 p., 4. Gloria Buzău 54 p., 5. Metalul Bocșa 38 p., 6. Dierna Orșova 34 p., 7. Sticla Timișoren 32 p., 8. Universitatea Tg. Mureș 27 p.

Echipele din cele trei serii ale Campionatului diviziei A la libere se înfrînesc, începînd de mine și pînă duminică, în „Turneul de toamnă”, concurs pe categorii, ultima confruntare înaintea turneului final. Întrecerile au loc la Timișoara (formațiile din seria I — organizatoare U.M.T.), la București (seria a II-a — Progresul) și în municipiul Gh. Gheorghiu-Dej (seria a III-a — C.S. Onesti).

## ECHIPA ROMÂNIEI PENTRU „CUPA DAVIS”

Biroul Federației române de tenis a alcătuit lotul echipei naționale, care va reprezenta țara noastră în actuala ediție a „Cupa Davis” 1976-77. Au fost selecționați următorii jucători: Ilie Năstase, Ion Tiriac — maeștri emeriti ai sportului. Dumitru Hărădău — campion național. Traian Marcu, Marian Mirza și

Andrei Dirzu. Căpitanul nejucător al echipei este antrenorul Constantin Năstase.

Pregătirile lotului încep la data de 1 decembrie, iar primul meci din cadrul competiției opune echipei României pe cea a Belgiei, la București, în ultima decadă a lunii aprilie.

## De la CORESPONDENȚII NOȘTRI

● ÎN COMUNA BASCOV (jud. Argeș) s-a desfășurat duminică finala pe județ a competiției de masă „Cupa petrolistului”, la volei, fotbal, cros, popice, tenis de masă și șah. Trofeul a revenit asociației sportive B.A.T. Bascov. ● LA MACIN (jud. Tulcea) a avut loc o interesantă acțiune fotbalistică, și anume, o mare selecție în rândurile elevilor din clasele a V-lea din școlile orașului. ● SCOLA SPORTIVĂ DIN SF. GHEORGHE a organizat o reușită întrecere pentru copii la lupte libere, la care au avut ca oaspeți sportivi din Brașov și comuna Cernat. După încheierea disputelor clasamentului general arăta astfel: 1. Șc. sp. Sf. Gheorghe 33 p., 2. Șc. sp. Brașovia 23 p., 3. Tractorul Cernat 11 p., 4. Steagul roșu Brașov 10 p. La individual, s-au evidențiat E. Elakes (cat. 28 kg), E. Pascu (cat. 48 kg), C. Preda (cat. 65 kg) și E. Doazi (cat. 70 kg). ● UNICA SALĂ DE SPORT din comuna Independența (jud. Galați), amenajată nu demult prin eforturi meci la sediul școlii generale, a fost transformată recent în magazie de ciment... ● SELECȚIONATA DE PIONIERI a județului Brașov la șah a cucerit pentru a doua oară consecutiv „Cupa micului șahist”, competiție oflătată la cea de a patra ediție. Pionierii brașoveni au totalizat 28,5 p., fiind urmați de colegii lor din județele Prahova 22,5 p și Cluj

CORESPONDENȚI: I. Fețeanu, I. Iipa, Gh. Briotă, T. Siroșel, C. Gruia, A. Pălona, D. Moraru-Slivna, M. Farkas, F. Ilie.

# SAHISTELE NOASTRE CONDUC ÎN MECIUL CU BULGARIA

După startul de duminică al junioarelor, luni a început, la Brașov, intrarea senioarelor din meciul feminin de sah România — Bulgaria.

Primul tur, în care oaspetele au avut albe, s-a încheiat nedecis după o luptă foarte încordată: Azenova — Baumstark 0-1, Borisova — Perevoznic 1-0, Gheorghieva — Polihroniade 0-1, Tașcian — Bogdan 1/2-1/2, Krumova — Mureșan 1-0. Scor 2 1/2-2 1/2. În turul al II-lea, jucătoarele noastre au exploatat mult mai bine dreptul primei mutări, obținând un succes categoric: 4-1. Perevoznic — Azenova 1/2-1/2, Polihroniade — Borisova 1-0, Bogdan — Gheorghieva 1-0, Mureșan — Tașcian 1-0, Baumstark — Krumova 1/2-1/2.

Junioarele și-au împărțit punctele în turul al II-lea (Aleksandrova — Kantor 0-1, Gojeva — Ilie 1-0) dar în turul următor ambele noastre jucătoare au câștigat: Ilie la Aleksandrova și Kantor la Gojeva.

Scorul general în întâlnire este favorabil românelor cu 11 1/2-4 1/2 (6 1/2-3 1/2 la senioare și 5-1 la junioare).

Ieri a fost zi liberă.

# FOTBAL

Între două etape ale Diviziei A

## NOTE... NOTE... NOTE...

### „ANTRENAMENTUL INVIZIBIL” ȘI CONSECINȚELE SALE

Când, la începutul reprizei se cunde a partidei Politehnica — Jiul, un suportor al formației ieșene (M. Georgescu) a afirmat: „Dacă se termină 0-0, e bine!”, am crezut că-i vorba mai mult de o exagerare. A trebuit să vină acel prim gol psihologic care a aparținut de drept lui Mulescu, dar, de fapt, este al portarului Costas (ne întrebăm și acum cum de a fost posibil să se primească acest gol, dintr-un unghi „mort”), a trebuit ca Jiul să câștige pentru a investiga mai profund „starea de fapt a echipei ieșene”. Evoluția sa deosebită avea și cauze neștiute de marele public, pentru că, s-a aflat repede, în ajunul partidei, Costas și alți câțiva jucători au pierdut o noapte, iar rabatul făcut viteză sportive s-a răsfirțat apoi asupra echipei și a antrenorilor. Dealtfel, anunțând „antrenamentul invizibil” drept cauza principală a eșecului de duminică al Politehnicii, competența antrenorilor Ilie Oană ne-a sugerat și o interesantă temă de meditație: „Jiul a fost la al doilea meci consecutiv în deplasare. Și a câștigat, în aceste două etape, trei puncte! Universitatea Craiova a jucat și ea înaintea partidei cu F.C. Bihor două etape, la rând, în deplasare, câștigând și la Constanța, și la Bacău. Vreau să reținem, doar un lucru: și echipa craioveană și cea din Valea Jiului n-au mai trecut pe acasă între cele două deplasări consecutive. Ceea ce a permis antrenorilor respectivi să aibă tot timpul sub observație atentă întregul lot de jucători, scutiți astfel de tentații. Iar rezultatele s-au văzut!” (M.M.I.)

### CÎND ESTE OFSAID ?

Fără îndoială, spectatori craioveni rămân un exemplu de fidelitate și atașament față de echipa lor preferată. Și duminică, la meciul Universitatea Craiova — F.C. Bihor, în tribunele sta-

### COMPONENȚA LOTU' VI DE TINERET

A fost alcătuit lotul de tineret (21 de ani), care la 10 noiembrie urmează să întâlnească, la Nyregyhaza, selecționata similară a Ungariei. Iată componența lotului: Cristian și Windt — portari; Tilihoi, Stancu, Zahiu, Bărbulescu, Agiu și Pirvu — apărători; Augustin, Șoșu, G. Petcu (Rapid), Irimescu și St. Petcu (F.C. Constanța) — mijlocși; Cămătaru, Radu II, Vrinceanu și Telespan — atacanți. Antrenorii lotului sînt Octavian Popescu și Constantin Delia. Toți acești jucători se vor prezenta luni 8 noiembrie, la ora 10, la stadionul F.C. Bihor din Oradea, urmînd ca marți lotul să efectueze un antrenament, după care se va face deplasarea, cu autocarul, spre Ungaria.

dionului Central s-au aflat aproape 20.000 de spectatori, cu toate că partida a fost televizată în direct. Generosul public craiovean își pierde însă din frumosa seară intenția de a-și încuraja necontenit echipa din biricna unor grupuri restrînse de spectatori care — așa cum s-a întîmplat și duminică — nu cunosc prevederile regulamentului, dar și-au manifestat vehement nemulțumirea față de unele decizii ale brigăzii de arbitri. Ne referim la repetatele poziții de ofsaid în care au fost surprinși atacanții craioveni (în special Marcu și Cămătaru), semnalizate corect de tinerii N. Suciu și V. Navroșchi, decizii urmate de o cascadă de apostrofări tocmai din partea acelor câțiva spectatori care nu știu să dea o interpretare exactă poziției afară din joc. Ne permitem să fie reamintit acestora că POZIȚIA DE OFSAID NU TREBUIE SĂ FIE CONSIDERATĂ ÎN MOMENTUL ÎN CARE JUCĂTORUL ÎN CAUZĂ PRIMEȘTE MINGEA, CI NUMAI ÎN CLIPA ÎN CARE MINGEA ÎI ESTE TRANSMISĂ DE CĂTRE UNUL DINTRE COECHIPIERI.

Oare acești spectatori consideră că astfel fac un serviciu echipei lor? Dimpotrivă, fiecare intervenție lipsită de obiectivitate duce la crearea unei stări de tensiune, care se răsfirtează negativ asupra jocului echipei craioveane, așa cum, de altfel, s-a întîmplat și în meciul cu F.C. Bihor. (Gh. Ne.)

## ACTUALITĂȚI

● **CONVOCAREA LOTURILOR REPREZENTATIVE.** După cum se știe, săptămîna viitoare loturile reprezentative A, B și de tineret au în program noi întîlniri internaționale. Lotul A (convocat pentru duminică seara la sediul federației de specialitate) va evolua marți 9 noiembrie, la Viena, în compania cunoscutei formații Admira Wacker (acțiune care vizează apropiatul meci oficial cu reprezentativa Bulgariei, manșa a II-a a finalei „Cupei Balcanice”), iar lotul B și de tineret vor susține miercuri 10 noiembrie, la Szekesvar, partide cu reprezentativele similare ale Ungariei. Jucătorii acestor doi urmînd două loturi sînt convocați luni dimineața.

● **ECHIPA ETAPEI.** Alcătuită pe baza notelor acordate jucătorilor, echipa etapei a II-a a Diviziei A se prezintă astfel: IONUȚA — VIȘAN, PĂLTINIȘAN, LUCACI, DELEANU — ROSCA, LEAC, DEMBROVȘCHI — SĂLĂJAN, DUMITRACHE, PETRESCU.

● **AZI, LA PLOIEȘTI, PETROLUL — SELECȚIONATA STATULUI SAO PAULO.** Pe stadionul Petrolul va avea loc azi, cu începerea de la ora 15, partida amicală dintre liderul autoritar al seriei I a Diviziei B și selecționata statului Sao Paulo (Brazilia).

## MARGINALII LA ETAPA DIVIZIEI B

**DERBY-UL CODAȘELOR.** Echipele clasate pe ultimele două locuri ale seriei a II-a, Șoimii Sibiu și Tehnometal București, ne-au dovedit duminică, în confruntarea lor directă găzduită de stadionul Laromet din Capitală și încheiată cu scorul de 1-0 în favoarea gazdelor, că nu întîmplător se află pe aceste poziții codașe. Evoluția lor s-a situat la un nivel modest, sub cerințele diviziei secunde, greșelile de tot felul abundînd, iar ineficacitatea dezbisă de-abia spre finalul meciului (min. 83), printr-un singur gol, ce-i drept destul de spectaculos, înscris de Vanea, cu capul, după o lovitură liberă. De altfel era și greu să se marcheze mai mult în condițiile în care acțiunile de atac erau de regulă duse — atît de o echipă, cit și de cealaltă — doar de 1-2 jucători, pradă ușoară pentru apărărilor adverse, în timp ce restul coechipierilor puneau miinile în solduri (semn de oboseală?) și așteptau să vadă ce se întîmplă. Ocazii de gol s-au mai creat, totuși, de o parte și de alta, dar au fost ușor ratate.

Dacă în cazul echipei bucureștene pretențiile nu pot fi atit de mari, ea fiind nou promovată și încă lipsită de experiența necesară, cu totul surprinzătoare ne apare căderea vertiginosă a formației sibiene, în care numai „veteranul” Mihăilă ne-a impresionat prin modul cum a luptat în teren. Foarte bun și în acest meci arbitrajul fostului jucător Nicolae Raab, din Cîmpia Turzii. (C.F.)

● **„OMUL” DE GOL.** Cele cinci goluri ale întîlnirii Voința București — F.C.M. Giurgiu (3-2) poartă „semnătura” a doi jucători: Danciu și, respectiv, Vasilache. Bucureșteanul Danciu juca de obicei ca înaintas central, dar de astă dată el a evoluat pe postul de mijlocș ofensiv, avînd astfel la dispoziție spații mai largi, de unde a participat cu regularitate la acțiunile de atac și finalizare a echipei sale. Toate cele trei goluri ale formației Voința au fost rodul unor acțiuni colective, iar Danciu — realizatorul lor. La F.C.M. Giurgiu, Vasilache a funcționat în permanență ca „virf”. Însă deseori s-a demarcat pe o parte și pe alta pentru ca ceilalți coechipieri să poată străpunge

defensiva adversă, iar el să fie prezent la finalizare. Și giurgiuveanul Vasilache a fost la un pas de a marca trei goluri dar, în prima repriză, la scorul de 1-0 în favoarea Voinței, a executat slab un penalty. Cu toate că a fost marcat de acest insucces, Vasilache a acționat bine în partea a doua a meciului, a înscris cele două goluri ale oaspetilor, primul — sut puternic de la aproximativ 16 m, al doilea — a rețut cu precizie, din careu, centrarea colegului său Spoială. Am amintit de cei doi „jucători de gol” din această întîlnire tocmai pentru că fotbalul nostru duce lipsă de asemenea realizatori. (P. VINTILĂ)

● **REZERVA PRIMEȘTE... CARTONAȘ GALBEN!** Partida Ceahlăul — C.S.M. Suceava (scor 2-1), disputată duminică la P. Neamț, a oferit, în afară unui joc destul de bun, cu reușite prestații tehnice și câteva lucruri care se cer a fi consemnate. Spre finalul primei reprize s-a produs o scenă văzută din ce în ce mai rar pe terenurile noastre de sport: în acel minut — 44 — s-a comis un fault obișnuit de joc asupra înaintașului sucevean Iosep. Arbitrul N. Păvălucă (București), care a condus foarte bine, a sancționat prompt infracțiunea comisă. Jucătorul sucevean a rămas întins pe gazon, așteptînd acordarea primelor îngrijiri. Meciul s-a întrerupt. Pînă la venirea medicului, jucătorii de rezervă de la C.S.M. și câțiva oameni de ordine s-au dus la jucătorul accidentat, pentru a-l ridica de jos și a-l scoate pe tușă. Dar portarul de rezervă al C.S.M.-ului, Voinea, a pătruns în teren și a început să imbrîncească oamenii de ordine, făcînd el... ordine! Drept răsplătire pentru fapta comisă, el și-a atras atît dezaprobară publicului, cit și sancționarea promptă cu un cartonaș galben. O atitudine cu atît mai condamnatibilă dacă avem în vedere că Voinea nu este altul decît cel suspendat, în urmă cu aproape doi ani, pe cînd juca la S.C. Bacău. Se vede însă că nu a învățat nimic din lecția de atunci și nu a înțeles cum se cuvine hotărîrea de ridicare a suspendării lui!! (Aurel PĂPADIE).

## Meci restanță în seria a II-a

### DINAMO SLATINA — STEAGUL ROȘU BRAȘOV 2-1 (1-0)

Victorie realizată de formația locală în finalul întîlnirii disputată marți. Ambele echipe au făcut risnă de energie, însă aspectul spectacolar a fost trecut pe planul secund. Terenul alunecos a îngreunat controlul balonului, dar, totodată, jucătorii au apelat prea mult la neregularități și de aceea arbitrul Th. Balanovici (București), care, de altfel, a condus bine, sancționînd infracțiunile (28-25), a fracționat jocul. Dinamo a avut mai mult timp inițiativă, iar brașovenii au răspuns cu contraatacuri periculoase purtate de Gyorfi și Parachivescu. Steagul roșu a avut posibilitatea să deschidă scorul în min. 15, însă Pană a expediat balonul în bară, dintr-o lovitură liberă de la aproximativ 25 m. Tot după o lovitură liberă, dar

la poarta lui Adamache, în min. 38, FRĂȚILA II, a profitat de o intervenție defectuoasă a fundașilor, și a sutat în plasă. După pauză, PARACHIVESCU (min. 57) a restabilit egalitatea ca, apoi, gazdele să domine cu autoritate și, cu două minute înainte de sfîrșitul final, să înscrie prin GUNGIU, după o lovitură de colț.

**DINAMO:** Stoica — Cotosman, Ciocloană, Gungiu, Erdel — C. Pană, Florea, Manea — Mincioagă, FRĂȚILA II, Martinescu (min. 60: Stancu). **STEAGUL ROȘU:** Adamache — Enache, Naghi, Pescaru, Sulea — Bucur, Cadar, C. Pană — C. Popescu (min. 84: Anghel), Parachivescu, Gyorfi (min. 63: Micu).

V. POMPILIU

## PARTIDE AMICALE

● **DINAMO BUCUREȘTI A EVOLUAT LA RUSSE.** Formația bucureșteană a jucat ieri după amiază la Russe, în compania echipei locale de primă divizie, Dunav. Partida s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 2-2 (1-1).

● **RAPID — VOINȚA BUCUREȘTI 4-1 (2-0).** Ieri, pe stadionul Glușești, Rapid a susținut un meci de verificare în compania divizionarei B Voința București, revelația seriei a II-a a actualului campionat. Partida a plăcut celor aproximativ 2.000 de spectatori datorită ritmului viu în care s-a disputat, angajamentul celor două echipe. De altfel, antrenorul I. Motoc remarcă utilitatea acestui joc, în care adversarul, pe un teren destul de

greu, i-a solicitat echipa, așa cum de altfel, își propusese. Pentru Rapid golurile au fost înscrise de M. Stelian, Neagu, Ronțea și D. Popescu. După ce în prima repriză antrenorii giuleșteni au folosit echipa de rezervă, la reluare au mai utilizat pe Cruce, Popa, Grigoras și Niță.

● **F.C. BRĂILA — CORVINUL HUNEDOARA 2-2 (1-0).** Ieri s-a disputat la Brăila partida amicală dintre divizionara B din localitate și Corvinul Hunedoara, încheiată cu scorul de 2-2 (1-0). Pentru brăilenii au înscris Stăicu (min. 38) și Cristache (min. 55), iar pentru oaspeții Oloșu (min. 50) și Nicșa (min. 85). (I. BALTAG — coresp.)



Atletii fizice vor ple-

ca spre case înarmați cu noi cunoștințe despre acest joc sportiv și cu planuri de pregătire (alcătuite de antrenorul echipei naționale de seniori, prof. D. Evuleț-Colibaba) a căror respectare va fi probată cu prielul următoarei convocări, cînd sînt așteptați și alți candidați. În imagine, aspect de la antrenamentul de ieri. (Foto: S. BAKCSY).

## DIN TOATE SPORTURILE

**BOX „MĂNUȘA DELTEI”.** Zilele trecute s-a desfășurat, pe ringul instalat la Casa de cultură a sindicatelor din Tulcea, cea de a III-a ediție a competiției pugilistice de box dotată cu „Mănușa Deltei”. La intrerea au fost prezenți sportivii de la Steaua și Rapid București, Oțelul Galați, Delta Tulcea, Metalul Plopeni ș.a. Troleul a fost cucerit la juniori mici de: N. Crețu (Delta), V. Tudor (Voința Tulcea), M. Nedelcu (Călărași); juniori mari: D. Mălăescu (Plopeni), V. Stancu (Rapid), M. Dobrescu (Rapid), I. Gurgu (Delta); seniori: I. Gheorghie (Oțelul), D. Horascu (Delta), Z. Priocchie (Delta), Gh. Ciocîlnă (Steaua) și Fl. Livadoru (Steaua). Troleul pentru cel mai tehnic boxer al competiției a revenit lui Gh. Ciocîlnă, iar pe echipe intrarea a fost câștigată de Delta Tulcea. ● **CURS DE ARBITRI.** Comisia municipală de box din Capitală organizează un curs de oficiali de box în perioada 20 noiembrie 1976 — 28 februarie 1977. Inscrierile se fac la sediul C.M.B.E.F.S., str. Biserica Amzei nr. 6, între orele 18-19, pînă în ziua de 18 noiembrie a.c.

**CANOTAJ FEDERAȚIA DE SPECIALITATE** a dictat o serie de sancțiuni împotriva unor sportivi și antrenori. Printre aceștia se numără următorii sportivi suspendați: Ilie Oanță (Dinamo) — 2 ani; Pavel Zagoni și Andrei Kapornyi (ambii de la Steaua) nu vor putea participa la nici o competiție internațională pînă la finele anului 1977; Angelica Chertic (Steaua) nu are drept de participare la intrereri internaționale pînă la 1 august 1977. Componenții echipajelor olimpice de 2 f.c., 8+1 (f) și 4 rame f.c. (m) au primit avertisment scris. Antrenorii Dumitru Popa și Alexandru Aposteanu au fost destituiți de la conducerea lotului reprezentativ, urmînd ca în următorul ciclu olimpic să activeze în cadrul cluburilor lor la grupe de începători. În sfîrșit, un număr de 9 antrenori de la secțiile de seniori și 8 de la cele de juniori au fost sancționați cu avertisment pentru rezultate necorespunzătoare în munca desfășurată. S-a stabilit ca transferările cu carantină să nu mai fie valabile pînă după 1.0. din 1980.

**HOCHEI** TURUL II din cadrul grupelor valorice a Diviziei naționale A s-a încheiat luni pe patinoarul „23 August” din Capitală. Următoarele rezultate: Tirnava Odorhei — Unirea Sf. Gheorghe 5-3; Agronomia Cluj-Napoca — Liceul nr. 1 M. Ciuc 5-1, Sp. stud. ASE — Avîntul Gheorghieni 11-5. Clasament: 1. UNIREA 16 p, 2. Sp. stud. ASE 14 p, 3. Tirnava 10 p, 4. Agronomia 9 p 5. Avîntul 6 p, 6. Liceul nr.1 5 p.

**TENIS RESTANȚA ÎN DIVIZIA DE MASA** A, jocul masculin dintre Progresul și CSM Cluj-Napoca s-a desfășurat luni după amiază în Capitală, încheindu-se cu victoria gazdelor la scorul

de 9-8. ● În seria a II-a a primei divizii s-au înregistrat duminică următoarele rezultate: Sc. sp. Rm. Vilcea — Sc. sp. Craiova 3-6 și Dinamo Slatina — Voința Brașov 8-1 la feminin, Politehnica București — CSM Iași 9-8 și Constructorul Hunedoara — Sănătatea Drobeta Tr. Severin 15-2, la masculin.

**TIR ÎN CADRUL CAMPINATULUI MUNICIPIULUI BUCUREȘTI,** la care au fost prezenți și trăgători de la C.S.U. Brașov, tînărul pistolier brașovean, F. Irimia a realizat în proba de aer comprimat 381 p. La seniori, proba a fost câștigată de M. Roșu și D. Iuga, ambii cu cite 380 p. ● „CUPA JOIȚA” la talere a fost câștigată de I. Buzatu (Steaua) — 40 t, la trap și F. Alexandru (Unirea Joita) — 43 t, la skeet, în Criteriul juniorilor mlci, și St. Popovici (Olimpia) — 47 t, la trap, și I. Ionici — 93 t la skeet, la categoria seniorilor. ● **LA SFÎRȘITUL** săptămînii se va desfășura la Focșani, concursul republican dotat cu „Cupa Vrancea”.

## LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

O NOUĂ TRAGERE LOTO 2 LA 7 NOIEMBRIE 1976 Organizată după aceeași formulă simplă și avantajoasă tragera Loto 2 de duminică 7 noiembrie a.c. oferă mari șanse de câștig în autoturisme și premii variate în bani. Reamintim că premiile minime sînt de 100 și 200 lei, și se câștigă cu 2 numere din 4 și cu 3 numere din toate cele 12 numere extrase. Printre cei mai recentii câștigă-

tori la Loto 2 se numără participantul Aurel Matyas din Rm. Vilcea care a obținut un premiu de 33.725 lei. Marile câștiguri oferite de tragerile Loto 2 sînt o invitație de a participa cu cit mai multe variante la această nouă trageră.

Tragera Loto de mîine are loc la București în sala Clubului Finante-Bănci din str. Doamnei nr. 2 cu începerea de la ora 17.45.

Rezultatele vor fi transmise în cursul seriei la radio și televiziune. **NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOSPORT DIN 3 NOIEMBRIE 1976 FOND GENERAL DE CÂȘTIGURI:** 713.267 lei. Extragera I: 1 33 35 8 15 42; Extragera a II-a: 9 14 18 20 24. **CÂȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 31 OCTOMBRIE 1976.** Categoria 1 (12 rezultate) și 19 variante 10% a 6.232 lei; categoria 2 (11 rezultate) și 65,50 variante a 2.169 lei; categoria 3 (10 rezultate) și 710,50 variante a 297 lei.

**NETA ÎN FAȚA LUI DINAMO, LA HOCHEI!** (prin televiziune) din loșnicăpătorie dornic vîrurilor din în primul meci a încheiat era de aur: 4-1. Neta vedetă a avut puțin

# ÎNCHEIEREA LUCRĂRILOR PLENAREI C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

sum, plenara a stabilit, totodată, să se ia în continuare noi măsuri pentru ca prevederile programului adoptat să se realizeze integral.

Adoptarea de către plenară a programului de aprovizionare a populației pentru perioada de iarnă și prima parte a anului viitor reprezintă încă o dovadă a consecvenței cu care partidul și statul nostru urmăresc aplicarea în viața a măsurilor stabilite de Congresul al XI-lea privind creșterea necesitată a nivelului de trai al întregului nostru popor, pe baza dezvoltării economico-sociale a țării.

Plenara stabilește ca Ministerul Comerțului Interior, celelalte ministere economice, consiliile populare să asigure aprovizionarea ritmică a populației pe întreaga perioadă, să sporească gradul de civilizație în servirea populației.

4. În scopul îndeplinirii hotărârilor Congresului al XI-lea al partidului, Plenara C.C. al P.C.R. a aprobat măsurile cu privire la creșterea condițiilor de trecere la reducerea duratei săptămânii de lucru. Realizarea acestui obiectiv se întemeiază pe folosirea cu eficiență sporită a bazei tehnico-materiale a societății noastre, pe utilizarea mai deplină a capacității de muncă și creație a clasei muncitoare, țărânilor și intelectualiților, a tuturor celor ce muncesc, pe perfecționarea continuă a organizării producției și a muncii, pe ridicarea nivelului general de pregătire a cadrelor.

Plenara a stabilit ca măsurile privind asigurarea condițiilor de trecere la reducerea duratei săptămânii de lucru să fie experimentate, urmând apoi ca propunerile de reducere să fie supuse spre aprobare Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român.

În legătură cu această acțiune, Plenara a adoptat o hotărâre care urmează să fie dată publicității.

5. Plenara C.C. al P.C.R. a stabilit să se introducă un nou sistem, simplificat, de impunere a retributiei, prin plata de către unitățile socialiste a unui impozit calculat la fondul total de retribuție, în locul impozitului actual calculat pentru fiecare angajat în parte. În acest fel, odată cu simplificarea operațiilor de calcul, se creează posibilitatea ca oamenii muncii să cunoască mai bine drepturile pe care le au de încasat

pentru activitatea prestată, modul de determinare a veniturilor pe care trebuie să le primească.

6. Plenara C.C. al P.C.R. a stabilit desființarea impozitului pe veniturile agricole ale gospodăriilor populației și introducerea unui impozit fix pe hectar. Prin aceasta se urmărește îmbunătățirea sistemului de așezare a impozitului agricol, ceea ce va duce și la sporirea producției în această ramură a economiei naționale.

Măsurile privind noul mod de percepere a impozitelor urmează să fie supuse dezbaterii Conferinței Naționale a partidului.

7. Comitetul Central și Comisia Centrală de Revizie au hotărât alegerea tovarășului Vasile Vilcu ca membru și președinte al Comisiei Centrale de Revizie și, în legătură cu aceasta, eliberarea sa din rândul membrilor Comitetului Central și ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Plenara a hotărât alegerea tovarășului Ion Dincă ca membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Tovarășa Tamara Dobrin a fost trecută din rândul membrilor supleanți în rândul membrilor C.C. al P.C.R.

Plenara a hotărât îmbunătățirea componenței Comisiei ideologice a Comitetului Central al partidului.

Plenara și-a exprimat convingerea că, în spiritul importanțelor hotărâri adoptate în deplină unanimitate, organele și organizațiile de partid, comunistii, toți oamenii muncii din patria noastră — români, maghiari, germani și de alte naționalități — vor acționa cu fermitate și elan, cu întreaga lor capacitate și energie, pentru îndeplinirea exemplară a prevederilor planului pe anul 1977, pentru realizarea, în cele mai bune condiții, a complexului de măsuri privind creșterea bunăstării materiale și spirituale, a gradului de civilizație al poporului nostru, pentru transpunerea cu succes în viață a sarcinilor din domeniul activității ideologice, politice și cultural-educative, pentru îndeplinirea obiectivelor Congresului al XI-lea al P.C.R., a Programului partidului de față și a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

## IMPORTANTE HOTĂRIRI LA CONGRESUL L.I.H.G.

La sfârșitul săptămânii trecute s-au desfășurat, la Paris, lucrările Congresului anual al L.I.H.G. (forul internațional al hocheiului pe gheață), prilej cu care au fost discutate unele chestiuni importante legate de activitatea competițională și organizatorică în acest sport. Federația noastră de specialitate a fost reprezentată de Vasile Militaru, secretar al F.R.H. și de ing. Alexandru Teodorescu, membru al Biroului federal, de la care am aflat unele din ultimele hotărâri ale L.I.H.G.

Dintre acestea, cea mai importantă este aceea că programul grupei A a C.M. (21 aprilie — 8 mai 1977, la Viena) a fost ușor modificat, schimbarea intervenită afectând programul formației noastre. Pentru 25 aprilie erau programate patru jocuri, iar în 26 aprilie era zi de odihnă. Pentru a satisface dorința uneia din formații, care nu avea un răgaz reglementar de minimum 20 de ore între un joc și celălalt, s-a stabilit ca în ziua de 25 aprilie meciurile să fie astfel programate: ora 17: SUEZIA — R.F.G.; ora 20: U.R.S.S. — ROMANIA, iar în ziua de 26 aprilie să se dispute celelalte două întâlniri: ora 17: S.U.A. — FINLANDA și ora 20: CECOSLOVACIA — CANADA. În legătură cu programul viitoarelor dispute internaționale, vom mai preciza că la C.E. de juniori, grupa A, cele 8 echipe participante au fost împărțite în două serii, din prima făcând parte și selecționata României. C.E. are loc la Bremerhaven (1-10 aprilie), tinerii hocheiști români urmând să joace astfel: la 2 aprilie cu Cehoslovacia, la

4 aprilie cu Finlanda și la 6 aprilie cu R.F.G. În cealaltă serie sînt: U.R.S.S., Suedia, Polonia și Elveția. Turneul final este programat între 7 și 10 aprilie.

La ambele competiții au fost invitați și arbitri români, unul la C.M. grupa A de la Viena și doi la C.E. de juniori de la Bremerhaven. De asemenea, un arbitru din țara noastră va fi delegat la „Turneul celor 6 națiuni”, competiție tradițională de juniori ce va avea loc la sfârșitul anului în Italia, la Bolzano. Să mai menționăm că la C.M. (grupele A și B), la C.E. de tineret și la C.E. de juniori se va aplica sistemul de arbitraj cu 3 cavaleri ai fluierului, unul la centru și doi de linie.

Alte hotărâri: la C.M. de la Viena se va juca cu pucuri fosforescente; înainte de fiecare joc se va efectua un control al curbării lamei croselor și, începînd de anul viitor, fiecare patinoar trebuie să aibă, dincolo de mantinele, o bordură de plastic înaltă, lateral — de 80 cm, iar în spatele porților — de 160 cm. La propunerea delegației noastre, pentru anul viitor se va organiza „Cupa mondială” cu participarea finalistelor C.C.E. și ale Cupei Stanley din Canada.

## CONCURS DE PATINAJ

MOSCOVA, 3 (Agerpres). — Sportivi din Finlanda, Italia, România, R.D. Germană, R.F. Germania, Ungaria, Polonia, Cehoslovacia și U.R.S.S. au participat la un concurs de patinaj artistic desfășurat la Rostov pe

## „Cupa cupelor“ la polo SEMIFINALA DE LA CLUJ-NAPOCA, PRINCIPALUL EVENIMENT SPORTIV AL SĂPTĂMÎNII

În cursul zilei de astăzi sînt așteptate să sosească la Cluj-Napoca echipele de polo Cerno More Varna, Canottieri Napoli și M.G.U. Moscova, care împreună cu Dinamo București, se vor întrece, de vineri și până duminică, într-una din semifinalele „Cupei cupelor”. Al doilea turneu semifinal, reunind formațiile Primorje Rijeka, Olimpiakos Pireu, Barceloneta (Spania) și Den Robben (Olanda) este programat în localitatea iugoslavă Sibenik.

Toată atenția este îndreptată, firește, către întrecerile de la Cluj-Napoca — gazdele au făcut preparative speciale pentru ca turneul să se desfășoare în cele mai bune condiții — unde calificarea (două locuri) și-o dispută, fără excepție, toate

marile favorite ale competiției.

Ultimele știri despre echipele participante. Dinamo s-a antrenat marți și miercuri, iar antrenorul A. Grințescu s-a declarat mulțumit de forma jucătorilor săi. Canottieri, pregătită de F. Denerlein, de două ori finalistă a C.C.E., va aduce pe toți internaționalii săi: Scotti, Notarangelo, D'Angelo, Forte și D'Urso. La M.G.U. Moscova, câștigătoare a C.C.E. în 1973, va fi prezentă toată „artileria grea”: Pușkarev, Dreval, Romanciu, Msveniradze, Melnikov, Tiscenco, oameni de bază ai „74-lui U.R.S.S.

O veste de ultimă oră: tragerea la sorți pentru orașul care va găzdui finala competiției va avea loc duminică, la Cluj-Napoca. Candidați: Cluj-Napoca și Sibenik.

## BOXERI ROMÂNI PESTE HOTARE LA TURNEE ÎN PAKISTAN ȘI POLONIA

Federația de box amator din Pakistan organizează în perioada 7-14 noiembrie un turneu internațional de box consacrat centenarului fondatorului națiunii pakistaneze Quaid-e-Azam. La turneul care se va desfășura în marele centru industrial și comercial Karachi au fost invitați și 7 pugiliști români. Sub îndrumarea antrenorului Eustațiu Mărgărit vor face deplasarea trei boxeri consacrați: Simion Cuțov, Constantin Gruiescu și Ion Alexe, precum și 4 tineri pugiliști: Dumitru Cipere (muscă), Alexandru Giurgiu (ușoară), Marcel Sirba (mijlocie mică), și Francisc Luxemburger (semigrea).

Miercuri a plecat în Polonia un grup de 6 tineri pugiliști: Dumitru Ivan, Ion Ignea, Ion Antone, Sorinel Ciurcă, Petre



C. GRUIESCU

Stere și Bacica Ladislau — care vor participa la tradiționalul turneu rezervat tineretului, în orașul Bydgoszcz.

## Fotbal meridiane ASEARĂ ÎN CUPELE EUROPENE

Aseară s-au desfășurat meciurile retur din etapa a 2-a a Cupei europene de fotbal. În prima coloană sînt trecute (între paranteze) rezultatele meciurilor din tur. Echipele calificate sînt scrise cu litere groase. La scor general egal, pentru etapa următoare s-a calificat formația care a marcat mai multe goluri

în deplasare. Etapa sferturilor de finală în C.C.E. și Cupa cupelor se va desfășura anul viitor, iar partidele din optimile de finală ale Cupei U.E.F.A. vor avea loc anul acesta.

Iată rezultatele pe care le-am primit pînă la închiderea ediției. În numărul de miine, vom publica celelalte rezultate.

### CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

Dynamo Dresda	— Ferencváros	(0-1)	4-0	Horvát Budapesta	— Sahior Danek	(0-3)	2-3
P.A.O.K. Salonic	— Dinamo Kiev	(0-4)	0-2	Vidoton Srakof.	— Wacker Innsbr.	(1-1)	1-0
Poloseura	— F.C. Zürich	(0-2)	0-1	Steaua Roșie	— Austria Salzburg	(1-2)	1-0

### CUPA CUPELOR

M.T.K. Budapesta	— Dinamo Tbilisi	(4-1)	0-0	Levski	— Boavista Porto	(1-3)	2-0
------------------	------------------	-------	-----	--------	------------------	-------	-----

LA INCHIDEREA EDIȚIEI. În meciul Schalke 04 — Sportul studentesc, din turul al doilea al Cupei U.E.F.A., rezultatul era — după 45 de minute — de 3-0 în favoarea fotbalistilor vest-germani, prin punctele marcate de Bonghardt (min. 3) și K. Fischer (min. 15 și 24).

### În meci de juniori:

### UNGARIA — ROMANIA 2-2 (1-1)

La Töröszentmiklós s-a desfășurat ieri după-amiază meciul amical de fotbal dintre echipele de juniori ale Ungariei și României. Întîlnirea, care a avut loc în fața a peste 3.000 de spectatori, s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 2-2 (1-1), prin golurile marcate de Ignat (min. 10),

și Goia (min. 60) pentru formația română, respectiv Csomany (min. 21) și Vincze (min. 50). Iată formația României: Mindrită — Ioniță, Cîrc (Albu), Hirmler, Crăciun — Solomon (Mihalache), Ignat, Popa — Petcu (Anuța), Goia, Orac.

## DE PRETUTINDENI

IN PRELIMINARIILE C.M. (Zona africană), echipele Senegal și Togo au terminat nedecis (1-1), cea de a doua calificîndu-se pentru turul următor, iar Nigeria a învins cu 6-2 selecționata Sierra Leone.

ANTRENORUL echipei Angliei, Don Revie a alcătuit o formație „sul generis” în meciul în care reprezentativa insulară a întîlnit selecționata Finlandei. Din formație au făcut parte nu mai puțin de 9 atacanți! Și, în ciuda acestei selecții, după cum se știe, englezii au învins doar cu 2-1!

DUPĂ 13 etape, în campionatul U.R.S.S. conduce Torpedo Moscova 18 p. urmată de Karpatti Lvov 16 p și Dinamo Moscova 15 p.

TINĂRUL internațional francez Patrinu s-a specializat în loviturile libere, și ca dovadă în 3 meciuri el a marcat tot atîtea goluri spectaculoase în întîlnirile

cu Cehoslovacia, Danemarca și Bulgaria. Secretul? El exersează extrem de mult loviturile de la 16 m avînd în față 4-5 mane-chini de cauciuc (înălți de 1,85 m), care-l închid unghururile rămase libere.

U.E.F.A. a ridicat suspendarea reprezentativei Țării Galilor dictată pentru incidentele petrecute la Cardiff, în meciul cu Iugoslavia. Ca urmare, Țara Galilor poate participa la viitoarea ediție a C.E., cu condiția să susțină meciurile pe teren propriu la o distanță de cel puțin 250 km de Cardiff. În plus, federația galveză a fost amendată de U.E.F.A. cu 15.000 de franci elvețieni.